

ROČNÍK 9 * 9.3. - 15.3. 2015 * ČÍSLO 9 * ZDARMA

Týdeník

PERNŠTEJN

NOVINY PARDUBICKÉHO REGIONU

www.tydenikpernstejn.cz

Zástupci pardubického regionu dominovali pořadí jednotlivců

POLIČKA - V Tylově domě se konalo minulou středu vyhlášení nejúspěšnějších sportovců Pardubického kraje za výsledky roku 2014. Zástupci Pardubicka zcela ovládli pořadí jednotlivců, tedy jediné kategorie, kde se určovaly první tři příčky. Nejúspěšnější sportovkyní se stala atletka Kristiina Mäki, před kanoistou Ondřejem Rolencem a florbalistou Martinem Zozulákem. Pardubáci kralovali i mezi trenéry.

Do síně slávy byli uvedeni Evžen Erban a Libuše Uhrová, tedy ti sami, kterým se obdobně pocty dostalo i při konání okresního pardubického sportovce roku 2014.

Večerem v poličském Tylově domě provázal Radek Šilhan, v doprovodném programu vystoupili zpěváci Lešek Semelka, který si stříhнул i předávání cen, a Kristýna Šebíková a artista Petr Šmaha. Zásluhu nad akcí převzali hejtman kraje Martin Netolický a starosta Poličky Jaroslav Martinů.

Lesk vyhlášení však ubrala neúčast řady sportovců. Nutno ale dodat, že většinou byly zcela odůvodněné, například basketbalisté, s nimiž byla i jejich fyzioterapeutka Veronika Krčálová (SZTM ROB Pardubice), a hokejisté hráli svá utkání, biatlonista Ondřej Moravec byl na MS ve Finsku, atletka Mäki se s reprezentací připravovala na MS v Praze, plošinář Václav Milík trénoval a například Evžen Erban se



Třetí místo v kategorii dospělých získal florbalista pardubického Sokola Martin Zozulák, cenu mu předává hejtman Pardubického kraje Martin Netolický. Uprostřed orientační běžkyně Iveta Šístková (OK Lokomotiva Pardubice) Na pravém snímku nejúspěšnější trenéři zleva Martin Kubrycht (veslování), Jan Procházka (basketbal) a Miroslav Wastl (atletika). Foto: MILAN KRÍČEK

14. místo v běhu na 5 000 m, dvojnásobná mistryně ČR, překonala tři české rekordy v bězích na 2 000 m, 3 000 m a 5 000 m.

2. Ondřej Rolenc (TJ Synthesia Pardubice - kanoistika a rafting; r. 1991): MS - 1. místo kanoistika C1 sprint, 3x 2. místo v kanoistice, mistr světa do 23 let v raftingu a 2x 3. místo v raftingu, 10x mistr ČR.

3. Martin Zozulák (Sokol Pardubice - florbal; r. 1987): MS - 3. místo, 2. místo v anketě florbalista roku 2014, nejlepší střelec florbalové extraligy 2013 - 2014, 1. místo v anketě nejužitečnější hráče florbalové extraligy 2013 - 2014.

bice, překonal 8000 bodů v nejvyšší české soutěži.

Iveta Šístková (OK Lokomotiva Pardubice - orientační běh; r. 1986): Akademické MS - 2x 2. místo a 3. místo, MS - 7. místo ve štafetě, mistryně ČR

Jednotlivci - mládež

Petr Ducheczek (Karate Lions Pardubice - karate; r. 1999): MS - 1. místo kumite ippon shobu dorostenci do 52 kg, MČR - 1. místo kumite dorostenci do 52 kg, další medailová umístění ve Světovém poháru.

Miroslav Jech (ČVK Pardubice - veslování; r. 1997): juniorský mistr světa, MEJ; 2. místo, Olympijské hry mládeže - 2. místo, čtyřnásobný mistr ČR.

Eliška Kulhavá (OK Lokomotiva Pardubice - orientační běh; r. 1996): ME dorostu - 1. místo ve štafetách, MS J - 10. místo ve sprintu, MČR - 2. a 3. místo.

Jáchym Procházka (Jiskra Ústí nad Orlicí - atletika; 17 let): MČR - 1. místo na 200 m v hale, 1. místo venku v běhu na 100 m a 200 m. Evropská kvalifikace na OH mládeže - 6. místo v běhu na 400 m, 8. místo v běhu na 200 m. V celoročních tabulkách je na 1. místě v běhu na 100 m, 200 m a 400 m.

Viktor Půlpán (BK Pardubice - basketbal; r. 1996): MČR U19 - 1. místo. Reprezentant ČR v kategorii U18 na ME. Hráč ligového týmu BK JIP Pardubice.

Michaela Stránská (Iscarex Česká Třebová - běh do vrchu; 17 let): MS - 3. místa v jednotlivcích i v družstvech. MČR - 2. místo v běhu na 3 000 m a 3. místo v běhu na 1 500 m a v přespolním běhu.

Martin Šimáček (SZTM ROB Pardubice - radiový orientační běh; r. 1997): MS juniorů v ROB - 1. místo jednotlivci (klasická trať - pásmo 3,5 MHz), 3. místo jednotlivci (klasická trať - pásmo 144 MHz), 4. místo ve sprintu, 2x 1. místo v soutěži družstev.

Michael Špaček (HC ČSOB Pojišťovna Pardubice - lední hokej; r. 1997): MS do 18 let - 2. místo, hráč extraligového týmu dospělých.

Martin Viktorin (Falcon Kickbox Výškové Mýto - kickbox; 17 let): Reprezentant ČR. Na prestižních turnajích získal celkem 18 cenových kovů.

Trojnásobný mistr světa a šestinásobný mistr ČR. Na slavnostním večeru v Praze byl vyhlášen sportovcem roku 2014.

Tereza Vytlačilová (Atletika Polička - atletika): Mistryně ČR v halovém pětiboji, v sedmiboji, v hodu oštěpem a ve vrhu koulí. Juniorská reprezentantka ČR.

Jednotlivci - žactvo

Markéta Hájková (SKP DUHA Lanškroun - cyklistika, 14 let): MČR - 1. místo v časovce jednotlivců, dvojice a silniční závod. Český pohár - 1. místo silniční závod. V roce 2014 25 závodů (12x 1. místo, 5x 2. místo a 3x 3. místo).

Petr Martinů (OS SK8 Polička - skate slalom): MS - 2. místo, MČR - 1. místo, Český pohár - 1. místo. Ve světovém žebříčku ve skate slalomu 1. místo.

Markéta Navrátilová (Klub vodních sportů Pardubice - plavání; r. 2000): Trojnásobná mistryně ČR staršího žactva na 50 m, 100 m a 200 m prsou. Juniorská reprezentantka ČR.

Martin Siegl (TJ Sokol Osík - oddíl badmintonu; r. 2000): Za svoji kariéru dosáhl již 120 medailových umístění na krajských, republikových a mezinárodních turnajích. Je na 2. místě v průběžném republikovém žebříčku. Mezinárodní turnaj ve Slovinsku - 1. místo dvouhra a 2. místo čtyřhra.

Eliška Štichauerová (Lokomotiva Česká Třebová - plavání; 13 let): MČR - 1. místo v dálkovém plavání na 5 km, 3. místo v polo-hovém závodě na 400 m. Světový sportovní festival mládeže Vídeň - 2x 2. místo.

Tělesně postižení sportovci

Miroslav Šperk (Wheelchair Basket Studánka Pardubice - basketbal; r. 1984): Kapitán reprezentace ČR, která vyhrála na ME skupinu A a kvalifikovala se do elitní skupiny A.

Jan Vaněk (Hvězda SKP Pardubice - atletika; r. 1979): ME - 1. místo hod kuželkou, mistr ČR

Trenéři

Martin Kubrycht (ČVK Pardubice - veslování; r. 1953): Trenér juniorského mistra světa Miroslava Jecha a dalších veslařů - reprezentantů ČR z ČVK Pardubice.

Jan Procházka (Basketbalový klub Pardubice - basketbal; r. 1959): Trenér mistrovského týmu U17 BK Pardubice

Miroslav Wastl (Hvězda SKP Pardubice - atletika; r. 1960): Reprezentační trenér juniorské reprezentace běžců, vedoucí extraligového družstva mužů Hvězdy

SKP, trenér velmi úspěšné skupiny běžců.

Kolektivy - dospělí

1. FK ERA-PACK Chrudim - futsal: Mistr ČR ve futsalu, účastník UEFA Futsal Cupu, 2. místo v Českém poháru FAČR.

2. BK JIP Pardubice - basketbal: 3. místo v Českém poháru, 4. místo v Mattoni NBL.

3. HBC Autosklo-H.A.K. Pardubice - hokejbal: 2. místo v extralize hokejbalu.

přílba - plochá dráha; r. 1945): Od mladých let se věnoval sportu. Během své aktivní kariéry patřil k základním kamenům pardubického týmu, který v roce 1978 poprvé v historii tohoto klubu získal mistrovský titul v soutěži družstev na ploché dráze. Vybíjoval si také místo v reprezentaci tehdejšího Československa a startoval v několika závodech mistrovství světa na klasické i dlouhé ploché dráze. Dne 17. května 1979 však měl vážný pád a vzhledem ke zranění páteře musel ukončit



Cenu od zpěvka Leška Semelky převzali zástupci úřadujícího vicemistra hokejbalové extraligy HBC Autosklo-H.A.K. Pardubice Jiří Mašik, Jakub Merta a Pavel Antoch. Foto: MILAN KRÍČEK

Kolektivy - mládež

BK Pardubice - basketbal: Junioři a kadeti mistři ČR. Trenéři Oldřich Zdobinský a Jan Procházka

FK-ERA PACK Chrudim - futsal: Dorost U16 mistr ČR.

Klub biatlonu Letohrad - 1. místo v Českém poháru dorostu.

Kolektivy - mládež

BK Pardubice - basketbal: Starší žáci a mladší žáci 1. a 2. místo na MČR. Trenéři Tomáš Bartošek a Daniel Fadrný.

Karate Lions Pardubice: 2. místo na MS - kumite družstva žáků.

Klub biatlonu Letohrad - 1. místo v Českém poháru žactva.

Krajánek

Ondřej Moravec (Ústí nad Orlicí; r. 1984): Sportovně vyrůstal v biatlonovém oddílu OEZ Letohrad. Je trojnásobným olympijským medailistou ze ZOH 2014 v Soči, kde získal dvě stříbrné medaile za stíhací závod a smíšenou štafetu družstev a jednu bronzovou medaili v závodě s hromadným startem. Patří mezi světovou elitu v biatlonu.

Sň slávy

Evžen Erban (AMK Zlatá

aktivní kariéru. Přes zdravotní problémy získal na FTVS trenérskou licenci 1. třídy a působil v VTJ Racek Pardubice, následně pak jeden rok ve Finsku, tři roky v Itálii a šest let u naší reprezentace.

V roce 1991 se stal členem vedení AMK Zlatá přílba Pardubice a začal vést tým organizující prestižní a velmi úspěšný závod o Zlatou přílbu města Pardubice, jehož je v současné době ředitelem a manažerem.

Libuše Uhrová (TJ Tesla Pardubice - stolní tenis; r. 1935): Československá reprezentantka 1952 - 1963 (bronzová medaile z družstev ME 1958 a 1960, 9x mistryně ČSR). Začínala v klubu Český lev Beroun a vystřídala několik oddílů přes Spartu Praha až po nynější TJ Tesla Pardubice. Dlouholetá dobrovolná trenérka mládeže (přes 50 let), rozhodčí a funkcionářka. Aktivní kariéru ukončila v roce 2000 po MS ve Vancouveru.

Bez paní Uhrové si nedovedou představit současný oddíl stolního tenisu TJ Tesla a hlavně výchovu mládeže. Svým elánem a zápalem je pro mladé naděje jasným vzorem čestného člověka a sportovce. Navíc pracovala i pro vedení stolního tenisu seniorů na evropské i celosvětové úrovni. Dodnes zajišťuje konání tréninků a soutěží pro seniory, ale i pro hendikepované sportovce. Bez její osoby si nikdo, kdo se stolním tenisem zabývá, neumí děnit kolem tohoto sportu v ČR, v kraji a hlavně v Pardubicích představit.

Mimořádný výkon

Leopold König (Sky Slovan Moravská Třebová - silniční cyklistika): Leopold König posul hranice svých možností a stal se jednou z největších sportovních hvězd České republiky v uplynulém roce.

Při premiérové účasti na nejslavnějším etapovém cyklistickém závodě světa Tour de France šokoval rodák z Moravské Třebové cyklistický svět sedmým místem v celkovém pořadí a vysloužil si díky tomu angažmá v jednom z nejlepších světových týmů Sky. (18)



Krajský radní René Živný oceňuje mladé karatisty: zleva Radka Netolického a Filipa Kovářka z Karate Lions Pardubice. Foto: MILAN KRÍČEK

neúčastnil ze zdravotních důvodů.

Kdo nechyběl mezi vyhlášenými sportovci, tedy těmi nejlepšími, na které může být nejen veřejnost právem pyšná?

Jednotlivci - veteráni

Miroslav Krsek (Luková - duatlon; 65 let): ME - 1. místo v dlouhém duatlonu, MS - 6. místo v běhu do vrchu a 7. místo v duatlonu. MČR 1. místo na dráze 1 500 m a 5 000 m.

Jan Šťastný (TJ Synthesia Pardubice - rafting; ročník 1970): 2x veteránský mistr světa v raftingu (3x 2. místo na mistrovství světa), 3x mistr Evropy v raftingu, mistr ČR v raftingu.

Jiří Strnad (SK Žamberk - rychlostní kanoistika; r. 1946): MS - 1. místo C2 na 200 m, C2 na 2 000 m a C4 na 200 m, 2. místo C1 na 2 000 m. ME - 1. místo C2 maraton a 3. místo C1 maraton.

Jednotlivci - dospělí

1. Kristiina Mäki (Hvězda SKP Pardubice - atletika; r. 1991): ME - 4. místo v družstvech na 3 000 m,



Mezi oceněnými nechyběl ani veslař Martin Šimáček (celá vlevo) z oddílu SZTM ROB Pardubice. Na snímku uprostřed plavkyně Markéta Navrátilová (Klub vodních sportů Pardubice). První místo v kategorii kolektivy dospělých získal aktuální mistr futsalové ligy FK ERA-PACK Chrudim. Pro plaketu si přišli hráči Tomáš Koudelka a kapitán týmu Lukáš Rešetár. Foto: MILAN KRÍČEK